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E R G E B N I S P R O T O K O L L

über den öffentlichen Teil der Sitzung

des Gemeinderates

am 16.11.2021

TOP 1 öffentlich Bekanntgabe nichtöffentlich gefasster Beschlüsse

Der Oberbürgermeister gibt zwei in der Gemeinderatssitzung am 23.09.2021 in nichtöffentlicher Sitzung
gefasste Beschlüsse bekannt. Es handelt sich hierbei um Personalangelegenheiten.

TOP 2 öffentlich Änderung der Feuerwehrsatzung

Der Sachvortrag ergibt sich aus der Drucksache Nr. 155/2021.

Beschluss:

Der Gemeinderat beschließt die der Beratungsvorlage beigefügte Satzungsänderung.

Der Beschluss wird gefasst: Einstimmig

TOP 3 öffentlich Organisatorische Umgestaltung der Stadtverwaltung Mosbach
Bildung eines neuen Geschäftskreises III "Kultur"

Dieser Tagesordnungspunkt ist vom Vorsitzenden vor Eintritt in die Tagesordnung von dieser abgesetzt
worden.

TOP 4 öffentlich Erlass von Nutzungsentgelt und Pflegebeteiligung kommunaler
Sportanlagen und Schulräume

Der Sachvortrag ergibt sich aus der Drucksache Nr. 156/2021.

Beschluss:

Der Gemeinderat beschließt, der Empfehlung des Ausschuss für Bildung, Kultur, Sport und Tourismus zu
folgen und den Mosbacher Kultur- und Sportvereinen das Nutzungsentgelt für die Überlassung der
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kommunalen Sporthallen und Schulräume für den Trainings- und Übungsbetrieb sowie die
Pflegebeteiligung für die Sportplatzpflege, die nach den Allgemeinen Bestimmungen für die Überlassung
von Schulanlagen, Gymnastikräumen, Turnhallen, Festhallen und Sportplätzen (ABÜSA) erhoben
werden, für das Jahr 2021 zu erlassen.

Der Beschluss wird gefasst: Einstimmig

TOP 5 öffentlich Annahme von Spenden gemäß § 78 Abs. 4 GemO durch den Gemeinderat

Der Sachvortrag ergibt sich aus der Drucksache Nr. 147/2021.

Beschluss:

Der Gemeinderat beschließt die Annahme der in der Anlage zur Beratungsvorlage aufgelisteten
Spenden.

Der Beschluss wird gefasst: Einstimmig

TOP 6 öffentlich Fragestunde der Einwohner

Bei diesem Tagesordnungspunkt meldet sich niemand zu Wort.

TOP 7 öffentlich Mitteilungen und Anfragen

7.1 Allgemeine Finanzprüfung 2015 – 2017
Eröffnungsbilanz zum 01.01.2017 Stiftung Hospitalfonds

Das Regierungspräsidium Karlsruhe hat mit Schreiben vom 23.09.2021 das Prüfverfahren für
abgeschlossen erklärt.

7.2 Nachfolgeregelung Digitalisierungsbeauftragter

Der Oberbürgermeister informiert das Gremium, dass der neue Digitalisierungsbeauftragter der
Stadtverwaltung bereits gestern seinen Dienst angetreten hat.



Sitzung des Gemeinderates Nr. 10 16.11.2021
Öffentlicher Teil

7.3 Mosbach wird Kleinstadtperle

Der Oberbürgermeister unterrichtet das Gremium, dass Mosbach ab 2022 Mitglied bei den
„Kleinstadtperlen Baden-Württemberg“ wird.

7.4 Abgesetzter Tagesordnungspunkt
„Organisatorische Umgestaltung der Stadtverwaltung Mosbach“

Ein Stadtrat kritisiert im Namen der FW-Stadtratsfraktion das Prozedere zur Neubesetzung des
Kulturbereichs.

Der Oberbürgermeister nimmt hierzu Stellung und gesteht ein, dass in dieser Angelegenheit
einiges falsch gelaufen ist.

7.5 Städtische Spielplätze

Ein Gremiumsmitglied bedankt sich dafür, dass die städtischen Spielplätze mittlerweile ein
besseres Niveau haben als noch vor Jahren. Allerdings bittet er darum, in entsprechende
Renovierungsmaßnahmen auch die dort installierten Papierkörbe einzubeziehen.

Die Verwaltung versucht, die Anregung nach Möglichkeit aufzugreifen.

7.6 Seniorenwohnanlage der Johannes-Diakonie am Hungerberg

Ein Stadtrat bittet um einen aktuellen Sachstandsbericht.

Der Oberbürgermeister erklärt, dass der Bau voranschreite.

7.7 Geplante zusätzliche nichtöffentliche Gemeinderatssitzung am 04.12.2021

Stadträtin Diedrich hat zu dieser Sitzung eine Verständnisfrage und möchte auch wissen, was die
Absetzung eines Tagesordnungspunkts zur Folge hat.

Die Verwaltung erteilt die gewünschten Auskünfte.


